

Пресс-Релиз  
2024 год

## **Международная выставка ISH China & CIHE: новые перспективы для индустрии систем кондиционирования воздуха**

*Международная выставка систем отопления, вентиляции, кондиционирования воздуха, санитарии и домашнего уюта ISH China & CIHE возвращается весной 2025 года.*

Крупнейшее мероприятие в Азии, посвященное отрасли отопления, вентиляции и кондиционирования, развернется на площади 110 000 м<sup>2</sup> в Китайском международном выставочном центре (Shunyi Hall) в Пекине с 20 по 22 февраля 2025 года. Ожидается, что в выставке примут участие более 1300 экспонентов и около 75 000 посетителей.

Демонстрационная площадка в новом сезоне, чтобы удовлетворить спрос на инновационные решения, отвечающие современным требованиям, будет разделена на пять секторов: “Решения для отопления”, “Энергетические решения”, “Решения для водоснабжения”, “Решения для комфорта” и “Монтаж и интеллектуализация”.

### **Мировые тренды и китайская практика**

По всему миру различные отрасли промышленности, в числе которых строительство, кондиционирование воздуха и энергетика, внедряют новые модели развития для решения задач, связанных с быстро меняющимися рыночными условиями. Эти задачи включают адаптацию к постоянным изменениям климата и неуклонно растущему рыночному спросу, а также использование технологических инноваций. Например, в Китае рынок активно участвует в реконструкции зданий и городской инфраструктуры.

В частности, 14-й пятилетний план Китая, обнародованный в 2022 году, рассчитан на проведение энергосберегающей реконструкции более чем 350 миллионов квадратных метров зданий и строительство более 50 миллионов квадратных метров зданий со сверхнизким и близким к нулевому потреблением энергии. А также прописана цель, согласно которой к 2025 году уровень замещения возобновляемых источников энергии в городских зданиях должен составить 8%.

В марте текущего года китайское правительство приняло ряд политических мер, направленных на обновление потребительских товаров и оборудования, поощряя обновление систем кондиционирования воздуха. По мере того, как преимущества глобальной “зеленой” трансформации становятся все более очевидными, перед отраслью кондиционирования воздуха открываются новые возможности в условиях существующих проблем. И выставка ISH China & CIHE представляет собой профессиональную платформу для демонстрации инновационных технологий и продуктов в этой сфере в пяти ключевых направлениях.

### **Решения для отопления**

На протяжении многих лет выставка подчеркивает технологический прогресс сектора отопления, способствуя чистому, комфортному, инновационному и диверсифицированному развитию. Сектор отопительных решений сосредоточится на различных компонентах, включая котлы, тепловые насосы, кондиционеры, водонагреватели, электронагреватели, полы с подогревом, радиаторы, фанкойлы, интеллектуальные системы отопления и промышленное отопление.

В этом секторе будет представлен ряд технологий и продуктов, которые полностью соответствуют требованиям рынка в области отопления (комфорт, энергоэффективность и экологичность), тем самым стимулируя новые разработки в отрасли.

### **Энергетические решения**

Энергетика является фундаментальной опорой современного человеческого общества. В условиях быстро меняющегося глобального энергетического управления Китай, крупнейший в мире потребитель энергии, возглавляет разработку энергетических решений, основанных на принципах инноваций, координации, "зеленых" инициатив, открытости и сотрудничества.

Сектор энергетических решений нацелен на содействие развитию глобального энергетического сектора путем демонстрации решений, которые устойчивым и эффективным образом интегрируют и оптимизируют различные источники энергии. На выставке будут представлены системы комплексного управления энергопотреблением, возобновляемые источники энергии, аккумулирование энергии и тепла, водород, солнечная энергия и энергия биомассы, а также счетчики и средства измерения.

### **Решения для водоснабжения**

Сектор водных решений - важный сегмент в области систем отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха, тепловых насосов и систем домашнего комфорта. В этом разделе выставки будет представлен широкий спектр оборудования, включая водяные насосы, трубопроводы, трубы и фитинги, клапаны, а также оборудование для водоснабжения и водоотведения.

Экспозиция призвана объединить ведущие отечественные и международные компании, обеспечив единую платформу для поиска и продвижения продукции всем участникам цепочки производства решений для водоснабжения.

### **Решения для комфорта**

ISH China & CINE остается верной потребностям внутреннего рынка, продолжая развивать свой оригинальный сектор "Life". В этой экспозиции запланирована демонстрация продуктов, необходимых для улучшения условий жизни. В частности, будут представлены системы подачи свежего воздуха, воздухоочистительные системы, комплексные инновационные решения по очистке воды и другие предложения,

способные удовлетворить как текущие, так и возникающие потребности в создании более здоровой и устойчивой среды обитания.

### **Монтаж и интеллектуализация**

Здесь можно будет ознакомиться с решениями для "умного дома", датчиками и контроллерами, программным обеспечением и средствами для оцифровки, инструментами для монтажа и крепежными деталями, а также инструментами для ремонта и обнаружения.

Организаторами выставки ISH China & CIHE выступают международные выставочные компании Messe Frankfurt (Shanghai) Co Ltd и CIEC GL events (Beijing).

Дополнительная информация и фотоматериалы:

<https://ishc-cihe.hk.messefrankfurt.com/beijing/en/press.html>